



Az „Ódry Árpád Alapítvány” pályázati felhívása

Az „Ódry Árpád Alapítvány” kuratóriuma
pályázati felhívást tesz közzé

Az Alapítvány feladata a Színház- és Filmművészeti Egyetem elméleti és gyakorlati oktatási munkájának támogatása mellett a független színházak és színházi, művészeti csoportok, játszóhelyek, előadóművészek, filmes műhelyek, alkalmi filmes társulások, filmkészítők pénzübeli támogatása, szakmai képzésük segítése. Erre figyelemmel a kuratórium az alapítványi célok megvalósítására pályázatot hirdet.

Az Alapítvány nem támogat az Egyetem alaptevékenységéhez és a reguláris oktatáshoz tartozó, egyetemi költségvetésből finanszírozott tevékenységet és semmilyen juttatás-, illetve illetménykiegészítésre irányuló pályázatot. Az e körben benyújtott pályázatokat a kuratórium elutasítja.

Pályázhat

- minden, a Színház- és Filmművészeti Egyetemen hallgatói jogviszonyban álló, vagy 5 éven belül jogviszonyban állt hallgató, egyénileg vagy csoportosan.

Támogatható célok

- tanulmányút; részvétel kutatási projekteken, rendezvényeken (pl. fesztiválok, szemlék, konferenciák, workshopok)
- tréning, workshop, konferencia, konzultáció megvalósítása
- reguláris oktatáson kívül a pályázati feltételnek megfelelő– új színházi előadás, film, színházpedagógiai foglalkozás létrehozása
- egyéb célok, melyek a pályázók körének szakmai tudását és felkészültségét gyarapítják, elmélyítik.

A pályázat keretösszege

Az egy pályázó által megszerezhető maximális támogatás nincs meghatározva.

A pályázat benyújtásának módja

A mellékelt „Pályázati kérelem” elnevezésű, kitöltött adatlapot aláírásokkal ellátva a odryalapitvany@odryalapitvany.hu email címre kell eljuttatni.

A pályázat beadásának határideje

A pályázatok beadása folyamatos.

A pályázat elbírálása

A pályázatokat a kuratórium havonta bírálja el, illetve ha legalább 5 pályázati kérelem összegyűlt, illetve indokolt esetben, ettől eltérő ütemezésben is.

Azokat a pályázatokat, amelyek a jelen felhívás tartalmi és formai követelményeinek nem felelnek meg, a kuratórium – hiánypótlási eljárás nélkül – érvénytelennek minősíti.

A Kuratórium Tagjai

Almási Tamás, Csizmadia Tibor, Földényi F. László, Hegedűs D. Géza.

A döntésről minden pályázó írásbeli értesítést kap az általa megadott elérhetőségen.

Csizmadia Tibor

a kuratórium elnöke

Budapest, 2021. március 08.